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Misyonumuz: Evrensel düzeyde bilimsel bilgi üretmek, mesleki açıdan uluslararası rekabette turizm sektörünün 

sahip olduğu konumu iyileştirecek nitelikli bireyler yetiştirmek ve bölgesel kalkınmaya katkı 
sağlamaktır. 

Vizyonumuz: Bilimsel araştırma ve eğitim faaliyetlerinde kaliteyi sürekli artırarak bölgesel kalkınmaya katkı sunan, 
turizm sektörünün ihtiyaç duyduğu nitelikli insan kaynağı yetiştirerek ulusal düzeyde önde gelen 
fakülteler arasında yer almak ve uzun dönemde uluslararası tanınırlığa sahip bir fakülte olmaktır. 

SUNUŞ 
Saygıdeğer paydaşlarımız;  

Turizm Fakültesi Haftalık Bülteni’nin 03.05.2026 tarihli 472. sayısını değerlendirmelerinize sunmaktan 

memnuniyet duyduğumu belirtmek isterim.  

Saygılarımla.  

                                                                                                                                               Prof. Dr. Elbeyi PELİT 
                                                                                                                                     Dekan  
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AKADEMİK HABERLER    

1. Fakültemiz Turizm Rehberliği Bölümü öğretim elemanı Arş. Gör. Dr. Melisa Ateş, 27 Nisan 2026 tarihinde 

Özgül Termal Otel’de çalışanlara yönelik “İş Yerinde Zaman ve Stres Yönetimi” ile “İş Yerinde Çatışma 

Yönetimi” başlıklı eğitimler gerçekleştirdi. Otel personeli ile yöneticilerin katılımıyla düzenlenen eğitimlerde, 

iş yaşamında zamanı etkili kullanma, stres kaynaklarını tanıma, stresle baş etme yöntemleri ve işyerinde ortaya 

çıkabilecek çatışmaların nedenleri, çatışma sürecinde etkili iletişimin önemi ve yapıcı çözüm yolları üzerinde 

duruldu. 

2. Fakültemiz Turizm İşletmeciliği Bölümü öğretim üyesi Doç. Dr. Gonca Aytaş koordinatörlüğünde, 

Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü öğrencileri tarafından Gönüllülük Çalışmaları dersi kapsamında 27 

Nisan 2026 tarihinde Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesine bağlı Çakırözü İlkokulunda okul alanları boyama 

etkinliği gerçekleştirildi. Etkinlik kapsamında öğrenciler, okulun çeşitli alanlarını boyayarak eğitim ortamının 

daha renkli ve güzel bir görünüme kavuşmasına katkı sundu.  
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3.  Fakültemiz ile Altı Nokta Körler Derneği iş 

birliğinde, 29 Nisan 2026 tarihinde Turizm Fakültesi 

Yiyecek İçecek Servis Salonu’nda “Bir Öğün Bin 

Farkındalık” etkinliği gerçekleştirildi. Etkinliğe; Altı 

Nokta Körler Derneği Eğitimden Sorumlu Genel 

Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Şube Başkanı 

Hakan Erdoğan ile dernek üyeleri katıldı. Etkinliğin 

açılış konuşmasını yapan Hakan Erdoğan, 

gerçekleştirilen organizasyonun kendileri için büyük 

önem taşıdığını belirterek, “Bu güzel organizasyonun hazırlanmasında emeği geçen başta öğrenciler olmak 

üzere Turizm Fakültesine teşekkür ederim. Bu tür farkındalık çalışmaları, toplumda duyarlılığı artırmada önemli 

bir rol üstleniyor. İlerleyen süreçte daha geniş katılımlı etkinliklerde yeniden bir araya gelmek temennisiyle” 

dedi. 

Turizm İşletmeciliği Bölümü öğretim üyesi Doç. Dr. Gonca Aytaş koordinatörlüğünde, Gastronomi ve Mutfak 

Sanatları Bölümü öğrencileri tarafından 

Gönüllülük Çalışmaları dersi kapsamında 

düzenlenen etkinlikte, görme engelli bireylerin 

günlük yaşam deneyimlerine yönelik farkındalık 

oluşturulması amaçlandı. “Gözlerini kapa, 

farkındalığı hisset” mottosuyla gerçekleştirilen 

etkinlik kapsamında katılımcılar, gözleri kapalı 

şekilde yemek deneyimi yaşayarak empati temelli 

bir farkındalık sürecine dâhil oldu. Etkinlik, 

teşekkür konuşmaları ve fotoğraf çekimiyle sona 

erdi.  
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4. Fakültemiz Dekan Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Ali Kabakulak, Özgül Termal Otel’de çalışanlara yönelik “İş 

Yerinde Risk ve Kriz Yönetimi” başlıklı eğitimi 30 Nisan 2026 tarihinde gerçekleştirdi. Eğitim kapsamında, otel 

işletmelerinde karşılaşılabilecek risklerin önceden fark edilmesi, kriz anlarında doğru ve koordineli hareket 

edilmesi ile hizmet sürecinin güvenli şekilde sürdürülebilmesi konuları ele alındı. Risk ve kriz yönetiminin; 

misafir güvenliği, çalışan sağlığı, hizmet kalitesi ve işletme itibarı açısından taşıdığı önem vurgulandı. Eğitim, 

otel işletmelerinde risk ve kriz yönetiminin yalnızca olağanüstü durumlara hazırlık değil; misafir güvenini 

koruma, çalışanların sorumluluk bilincini artırma ve hizmet sürekliliğini sağlama açısından da önemli bir 

yönetim süreci olduğunu ortaya koydu. 
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5. Fakültemiz Turizm İşletmeciliği Bölümü öğretim üyesi 

Doç. Dr. Gonca Aytaş koordinatörlüğünde “Kat 

Hizmetleri Yönetimi ve Uygulamaları” başlıklı etkinlik 

gerçekleştirildi. 30 Nisan 2026 tarihinde Turizm 

Fakültesi Kat Hizmetleri Uygulama Alanında düzenlenen 

etkinliğe, İkbal Termal Otel & Spa Kat Hizmetleri 

Müdürü Sibel Karpuz ve Kat Hizmetleri Şefi Melehat 

Güler katıldı. Etkinlikte ilk olarak kat hizmetleri 

departmanının otel işletmelerindeki yeri ve önemi üzerine 

bilgilendirmelerde bulunuldu. Konaklama işletmelerinde misafir memnuniyetinin yalnızca ön büro ya da 

yiyecek-içecek hizmetleriyle sınırlı olmadığı; odaların temizliği, düzeni, hijyen standartları, ekip koordinasyonu 

ve detaylara gösterilen özenin de hizmet kalitesini doğrudan etkilediği vurgulandı. 

Program kapsamında öğrencilerle sektörel deneyimlerini 

paylaşan İkbal Termal Otel & Spa Kat Hizmetleri Müdürü 

Sibel Karpuz, kat hizmetlerinin görünmeyen ancak otel 

işletmeleri açısından en kritik departmanlardan biri 

olduğunu ifade etti. Karpuz konuşmasında, “Yaklaşık 32 

yıldır bu sektörün içindeyim. Kat hizmetleri, dışarıdan 

yalnızca temizlik ve düzen gibi görülse de aslında misafirin 

otele duyduğu güveni, memnuniyetini ve tekrar tercih etme 

kararını etkileyen çok önemli bir alandır. Bu meslekte 

dikkat, disiplin, ekip çalışması ve sorumluluk bilinci son 

derece önemlidir. Öğrencilerimizin sektöre bu bilinçle hazırlanması bizler için çok kıymetli” ifadelerine yer 

verdi. 
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Etkinliğin uygulama bölümünde ise oda düzeni, 

temizlik süreçleri, kullanılan ekipmanlar, hijyen 

kuralları, standart oda hazırlama aşamaları ve kat 

hizmetleri personelinin günlük işleyişte dikkat 

etmesi gereken temel hususlar ele alındı. Ayrıca kat 

hizmetleri departmanında karşılaşılabilecek kriz 

durumlarında doğru iletişim kurma, hızlı çözüm 

üretme ve ekip içinde koordineli hareket etmenin 

önemi üzerinde duruldu. Kat Hizmetleri Şefi Melehat 

Güler de uygulama sürecinde öğrencilerle mesleki 

deneyimlerini paylaşarak, kat hizmetleri departmanında planlı çalışmanın, zaman yönetiminin ve ayrıntılara 

dikkat etmenin hizmet başarısındaki rolüne dikkat çekti. Öğrencilerin sektör temsilcileriyle bir araya gelerek 

uygulamalı bilgi edinme fırsatı bulduğu etkinlik, teşekkür belgesi takdimi ve toplu fotoğraf çekimiyle sona erdi. 
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6. Fakültemiz Turizm İşletmeciliği Bölümü öğretim üyesi Doç. Dr. Gonca Aytaş tarafından yürütülen 

Gönüllülük Çalışmaları dersi kapsamında, Turizm İşletmeciliği Bölümü öğrencilerimiz Afyonkarahisar 

Belediyesi Engelsiz Gastronomi Mutfağı ve Terapi Merkezi’nde düzenlenen “Engelsiz Mutfak” etkinliğine 

katıldı. Etkinlikte öğrencilerimiz, katılımcılarla birlikte mutfak uygulamaları gerçekleştirerek keyifli ve anlamlı 

bir deneyim yaşadı. Birlikte üretmenin, paylaşmanın ve dayanışmanın ön plana çıktığı etkinlikte, öğrencilerimiz 

hem mesleki becerilerini uygulama fırsatı buldu hem de sosyal sorumluluk bilincini güçlendiren bir sürece dâhil 

oldu. Etkinlik, öğrencilerimizin toplumsal duyarlılık kazanmalarına katkı sunarken, üniversite-toplum iş 

birliğinin güzel örneklerinden biri olarak değerlendirildi. 
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 7. Fakültemiz öğretim elemanlarından Arş. Gör. Nurullah 

Kart ile Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü 2. sınıf 

öğrencisi Teoman Alp Dönmez, Bolu’nun Mengen ilçesinde 

düzenlenen “6. Ulusal Aşçılık Kampı”na katıldı. Bolu Abant 

İzzet Baysal Üniversitesi Mengen Kampüsü’nde düzenlenen 

etkinliğe Türkiye genelindeki 80’den fazla üniversiteden 

akademisyen ve öğrenciler katılım sağladı. Kamp kapsamında 

katılımcılar; sokak lezzetlerinden Osmanlı mutfağına ve 

dünya mutfaklarına kadar geniş bir yelpazede uygulamalı 

eğitimler aldı. Ayrıca farklı tematik mutfaklarda 

gerçekleştirilen atölye çalışmalarıyla mantar, et, süt ürünleri 

ve kök sebzeler üzerine teknik eğitimler verildi. “Toprak” 

temasıyla düzenlenen organizasyon yalnızca mutfak 

uygulamalarıyla sınırlı kalmayıp; gastronominin bilimsel, 

kültürel ve ticari boyutlarını ele alan söyleşi, panel ve doğa etkinliklerine de ev sahipliği yaptı. 26 Nisan’da 

başlayan ve 1 Mayıs’a kadar süren kamp, genç şef adaylarının mesleki gelişimine katkı sağlamanın yanı sıra 

üniversiteler arası akademik ve sektörel iş birliğini güçlendirmeyi amaçladı. 
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1. Fakültemiz Turizm İşletmeciliği Bölümü Başkanı Prof. Dr. Ahmet Baytok, fakültemiz Dekan Yardımcısı 

Doç. Dr. Ali Avan ve Arş. Gör. Zeynep Utkan tarafından kaleme alınan “Institutional Isomorphism in Chain 

Hotel Enterprises: How Do Institutional Pressures Shape Mission Statements?” başlıklı makale, ESCI ve 

Scopus kapsamında taranan Journal of Hospitality and Tourism Insights dergisinde yayımlanmıştır. Kendilerini 

tebrik ederiz.  

 

 

 

 

 

 

 

 

AKADEMİK ÇALIŞMALAR   
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KONGRE DUYURULARI     

1. “II. Uluslararası Sağlık, Turizm ve Spor Kongresi”, “Gelecek 

Perspektifi” temasıyla Sinop Üniversitesi Spor Bilimleri Fakültesi ev 

sahipliğinde gerçekleştirilecektir. 

📍 Sinop Üniversitesi Spor Bilimleri Fakültesi – Sinop 

📅 28–30 Nisan 2026 

📌 Kongre hakkında detaylı bilgi almak ve başvuru yapmak için 
tıklayınız. 

 

 

2. “Policy, Knowledge Exchange, and Bridging Theory 

with Practice” temasıyla düzenlenecek olan “7. 

Kıtalararası Turizm Yönetimi Konferansı (MTCON’26)”, 

turizm politikaları, bilgi paylaşımı ve kuram ile uygulama 

arasındaki köprülerin güçlendirilmesi konularına 

odaklanacaktır. 

 📍 Antalya, Türkiye 

 📅 07–10 Mayıs 2026 

 📌 Kongre hakkında detaylı bilgi almak ve katılım 

sağlamak için tıklayınız. 

https://sts.sinop.edu.tr/
https://mtcon.org/call-for-papers/
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3. “8. Uluslararası Türk Dünyası Turizm Kongresi” Ankara’da 

Ankara Hacı Bayram Veli Üniversitesi ev sahipliğinde 

gerçekleştirilecektir. 

📍 Ankara, Türkiye  

 📅 14-16 Mayıs 2026 

 📌 Kongre hakkında detaylı bilgi almak ve katılım sağlamak için 

tıklayınız.  

 

 

 

4. “10. Uluslararası Gastronomi Turizmi Araştırmaları 

Kongresi”, Anadolu Üniversitesi Turizm Fakültesi Eskişehir’de 

gerçekleştirilecektir. 

 

📍 Eskişehir 

📅 1–3 Ekim 2026 

📌 Kongre hakkında detaylı bilgi almak ve katılım sağlamak 

için tıklayınız. 

 

 

 

 

https://tdtk.org/
https://ugtak2026.anadolu.edu.tr/
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5. Uluslararası Batı Asya Turizm Araştırmaları Kongresi 

(IWACT 26)”, Akdeniz’in incisi Girne’de gerçekleştirilecektir. 

📍 Girne – Kuzey Kıbrıs 

📅 26–27 Haziran 2026 

📌 Son bildiri gönderim tarihi 15 Mayıs 2026 tarihine kadar 

uzatılmıştır. 

🔗 Kongre hakkında detaylı bilgi almak ve katılım sağlamak için 

tıklayınız. 

 

 

 

6. “26. Ulusal Turizm Kongresi”, Şırnak Üniversitesi ev 

sahipliğinde “Kültür, İnanç ve Doğa” temasıyla 

gerçekleştirilecektir. 

📍 Şırnak Üniversitesi – 15 Temmuz Kültür ve Kongre Merkezi 

📅 8–10 Ekim 2026 

📌 Kongre hakkında detaylı bilgi almak ve katılım sağlamak için 

tıklayınız. 

 

 

 

 

https://www.iwact.org/en/announcement/10/iwact-2026-in-cyprus
https://ulusalturizmkongresi.org.tr/iletisim/
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SOSYAL HABERLER    

1. Afyon Kocatepe Üniversitesi 2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Spor Oyunları kapsamında gerçekleştirilen 

futbol müsabakalarında, Fakültemiz ile Dazkırı Meslek Yüksekokulu karşı karşıya geldi. 27 Nisan 2026 

tarihinde oynanan karşılaşmada başarılı bir performans sergileyen Fakültemiz futbol takımı, sahadan 4-0’lık 

galibiyetle ayrıldı. Fakültemiz futbol takımının hazırlanması ve organizasyon sürecinde katkı sunan Şef Soner 

Durğut başta olmak üzere, karşılaşmada mücadele eden öğrencilerimizi tebrik eder, başarılarının devamını 

dileriz. 
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2. Fakültemizin futbol takımı, Afyon Kocatepe Üniversitesi 2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Spor Oyunları 

kapsamında sergilediği üstün performansla adını yarı finale yazdırmayı başardı. Bu önemli başarının ardından 

Dekanımız Prof. Dr. Elbeyi Pelit, sporcularımızı makamında kabul ederek onlarla bir araya geldi. Kabulde 

oyuncularla tek tek ilgilenen Sayın Pelit, takımın sahadaki azimli mücadelesinden duyduğu memnuniyeti dile 

getirerek elde edilen başarının fakültemiz için büyük bir motivasyon kaynağı olduğunu belirtti. Sadece skora 

değil, oyunun ruhuna da vurgu yapan Dekanımız, oyuncularımızı sahada gösterdikleri örnek centilmenlik ve 

sportmenlik duruşlarından dolayı özellikle tebrik etti; üniversite kültürüne yakışır bu duruşun her türlü kupadan 

daha değerli olduğunu vurguladı. Kritik yarı final müsabakası öncesinde sporcularla stratejik bir sohbet 

gerçekleştiren Prof. Dr. Elbeyi Pelit, saha içindeki disiplinin korunması ve takım ruhunun pekiştirilmesi 

konusunda kıymetli tavsiyelerde bulundu. Görüşme sonunda şampiyonluk yolundaki son virajlar öncesinde 

oyuncularımıza olan tam güvenini yineleyen hocamız, başarı temennileri ile takımımızı uğurladı. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

T.C. 
AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ  

TURİZM FAKÜLTESİ 
HAFTALIK HABER BÜLTENİ 

27 Nisan-03 Mayıs 2026  

 
 

27 Nisan-03 Mayıs 2026, Sayı:472  @akuturizm              @akuturizm            @aku_turizm  Sayfa 15 
 

3. Afyon Kocatepe Üniversitesi 2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Spor Oyunları kapsamında düzenlenen 

voleybol müsabakalarında Fakültemiz ile Veteriner Fakültesi karşı karşıya geldi. 29 Nisan 2026 tarihinde 

oynanan ikinci tur mücadelesinde başarılı bir performans sergileyen Fakültemiz voleybol takımı, sahadan 3-

0’lık galibiyetle ayrıldı.  Fakültemiz voleybol takımının hazırlanması ve organizasyon sürecinde katkı sunan 

Arş. Gör Nurullah Kart ve Şef Soner Durğut başta olmak üzere, karşılaşmada mücadele eden öğrencilerimizi 

tebrik eder, başarılarının devamını dileriz. 
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4.  Emek, üretim ve dayanışma; toplumsal yaşamın en güçlü değerleri arasında yer almaktadır. Çalışma 

hayatına katkı sunan tüm emekçilerin 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü’nü kutlar; sağlık, huzur ve başarı 

dolu bir çalışma yaşamı dileriz. 
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Fakülte bültenimizde akademik ve sosyal haber olarak yayımlanmasını istediğiniz haberleri tarafımıza 
bildirmenizi önemle rica ederiz. Haber bültenimizde yayımlanmasını istediğiniz haberler için iletişim (e-mail) adresimiz:  

turizm@aku.edu.tr 
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